



В Ленинградской области перед судом предстанет житель города Кириши обвиняемого в убийстве



Следственным отделом по городу Кириши следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Кириши Ленинградской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 25 ноября 2014 года он спал в своей комнате коммунальной квартиры, расположенной в одном из домов города Кириши. Проснувшись, он обнаружил в своей комнате спящего незнакомого мужчину, к которому у него возникла неприязнь. Он схватил нож и нанес незнакомцу удар в живот. От полученного повреждения мужчина скончался.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/927988>